



精彩活动

燕都小记者走进河北外国语学院

体验外国文化 感受外语的魅力



小记者接受采访

本报讯(记者吕海波)12月23日,燕赵都市报携手河北外国语学院共同举办了“燕都小记者体验外国文化”主题活动。近百组小记者家庭与河北外国语学院二十名外籍教师、留学生

交流互动外国文化。

启动仪式上,河北外国语学院校委委员、国际处处长陈伟,校委委员、网络传媒中心主任王志强与小记者代表、家长代表、燕赵都市报代表一同按动“燕都小记者体验外国文化之旅”启动球。陈伟处长代表河北外国语学院全体师生对小记者团的到来表示了热烈欢迎,他希望各位小记者通过与外籍教师的沟通交流,感受外语的魅力,了解外国文化。

观看了中外文化表演后,小记者们依次参观了育德学院、孵化园、托福考场、多语种情景实训室和舞蹈教室。在参观实训室的过程中,小记者李浩冉开心地说:“我从来没有见到过这

么多不同国家的风俗和房子,感觉特别开心,外教还教了几个简单的单词,我还和他们合影了,这个周六我过得很开心。”陪同孩子一起参加活动的李女士非常感慨地说道:“学生公寓那一个整齐的被子让我想起了当年我上学的时候,通过这么一个小细节就可以看出这所学校的管理和学生的素质,更让我坚信了我们国家以后会有更好的人才。”在艺术修养楼,小记者们还和家长一同学习了亲子舞蹈《泰迪熊》,更进一步加深了孩子与父母之间的亲情。

据悉,本次活动是在河北外国语学院“大学+”理念的推动下展开的,通过本次参观活动,燕都小记者进一步了解了外国文化,丰富了课余生活。



燕都小记者微信
燕都小记者 QQ
群:188962792

燕都小记者学习环保知识 争做绿色好少年

本报讯(记者吕海波)近日,60名燕都小记者来到了河北省环境应急与重污染天气预警中心、石家庄中节能环保能源公司,零距离地体验空气监测设备的使用以及垃圾处理的流程,探寻垃圾的秘密,看垃圾如何华丽变身,变废为宝。

在参观过程中,小记者们一边听着讲解员的讲解,一边认真地在笔记本上做着笔记。遇到不懂的问题,小记者们积极进行提问,讲解员耐心地给予了细致的解释。在观看了垃圾进料、垃圾爪倒仓及卸料的过程后,韩懿岑小记者表示:“以后我要从生活中的小事做起,不乱扔垃圾,保护好身边的环境。”

据悉,省环保厅联合省住建厅部署了环保设施单位向公众开放工作,首批环境监测、城市污水处理、城市生活垃圾处理四类与群众日常生活息息相关的环境设施向公众开放,目前我省确定的首批对公众开放的单位有五家,分别是河北省环境监测中心、河北省环境应急预警中心、石家庄市桥西污水处理厂、石家庄市节能垃圾焚烧发电场、石家庄绿色再生资源有限公司。公众以后可通过登录官方网站、微博、微信自主报名预约,自主选择要参观的开放设施单位,使公众进一步了解环保、支持环保、参与环保,共建绿色生活方式。



发放环保手册

校园动态

53中:举行“校园吉尼斯”大赛

本报讯(记者吕海波)12月22日下午,石家庄市第五十三中学举行了元旦“校园吉尼斯 等你来挑战”大赛,本次活动共有162名同学围绕8个项目展开角逐,尽管准备时间比较短,但同学们的表现相当出色,成绩也十分优秀,同学们感叹道原来优秀的榜样就在身边。

“校园吉尼斯”大赛旨在激发学生潜能,培养拼搏精神,让学生获得成功体验,树立信心,特别是要让同学们明白,通过自身努力可以获得成功。经过两个小时的激烈角逐,三阶魔方复原、一分钟颠足球、定点投篮、踢毽、跳绳、平板支撑、汉字输入、《弟子规》背诵八个校园吉尼斯纪录顺利诞生了,其中含金量最高的是三阶魔方复



颁奖

原,用时仅为34.433秒,其他比赛也同样精彩,正可谓53学子群英汇,各路才俊显神威。

北苑小学:举行评优课观摩活动

本报讯(通讯员王盛、杨嘉亮)近日,北苑小学举行评优课观摩活动。此次活动在校内全员公开课的基础上遴选出七个学科、十五节课进行观摩研讨。灵动的课堂,悦动的氛围,一次次思维碰撞,使北苑小学的课堂异彩纷呈;课堂上教师的魅力悄然绽放,各课时教研团队人人参与百花齐放,一节课精彩课例,展

示了北苑小学教师队伍的迅速成长。课后各学科教研员老师又进行了深入的分析指导,他们对充满活力、富有朝气的课堂表现给予了充分肯定,同时也针对课程提出了宝贵的意见和建议。所有参会老师也在活动中实现了充分的交流与分享,解决了自己的教学困惑,得到了专业技能的提升和教育教学方法策略的补给。

东风小学:语文课改录像课喜获全国一等奖

本报讯(记者吕海波)在2017年全国第二届群文阅读录像课大赛上,东风小学语文教师胡晓峰的录像课《不一样的答案》获得全国一等奖。该课例将《画杨桃》《关于牵牛花的评论》《一株老树和两个怪人》《题西林壁》这四篇文本整合

提炼,瞄准学生思辨能力的提升,在详细分解“语文课标”阶段目标基础上,重建了“不一样的答案”这一议题的教学目标,原本需要七个课时才能完成的学习,用两个课时就圆满达成了,受到了大赛专家评委的高度赞赏。

桥西实验小学:关爱老人 奉献爱心

本报讯(通讯员高若楠)12月23日,桥西实验小学三(5)班小太阳中队的志愿者家长和小志愿者,带着慰问品来到了东五里敬老院看望那里的爷爷奶奶,为他们送去温暖。

小志愿者为爷爷奶奶带来了精彩的节目还自己动手包饺子,他们天真无邪的笑容宛如冬日里的一抹阳光给爷爷奶奶

送去了无尽的温暖。冬至,是中国二十四节气中一个重要的节气,冬至包饺子也是中华民族的一项传统饮食文化。

此次活动既让老人们感受到了更多的关爱和温暖,也为孩子们提供了一次很好的社会实践锻炼机会,同时也在他们小小的心灵中播下了爱的种子,让尊老、敬老、爱老的传统美德代代传承。

西岗头小学:花儿朵朵向阳开 小主持人展风采

本报讯(通讯员魏利涛)近日,西岗头小学组织开展了以“我是新时代小主人”为主题的小主持人大赛活动。通过班级初赛,各班评选出的24名优秀小选手进入到最终的校级比赛。在主题演讲环节,小选手们结合参加“文明城在行动”系列活动

中的亲身经历、感悟体验,表达了要通过努力学习成为新时代小主人的美好愿望。在模拟主持环节,小选手们各展风采,选取自己熟悉的主持内容,展现了异彩纷呈的主持风格。通过此次比赛,同学们得到了充分的锻炼,提升了登台展示的能力。

藁城区北尚庄小学:燕都小记者新闻培训进校园

本报讯(记者吕海波)12月22日下午,燕都小记者走进藁城区北尚庄小学,为全校两百多名学生进行了一场生动有趣的新闻培训课。

本次培训活动,燕赵都市报资深记者向同学们生动形象地讲解了新闻的基本知识,并结合实际情况从新闻的定义、特点、价值、基本要素和要求进行了详细的介绍。通过大量第一手材料,使同学们清晰地了解什么是新闻;运用丰富

多彩的图片,拉近了同学们与新闻知识的距离,为今后的新闻写作打下了扎实的基础;通过紧张有趣地模拟采访环节,同学们掌握到了礼貌、自信等新闻采访技巧,同时有效锻炼了自身的语言表达能力。培训课结束后,韩永浩校长表示,这次培训活动对学校的日常教学形成了有益补充,也让学生们开阔了眼界,增长了知识,在今后的成长之路上持续受益。

肯德基志愿服务项目启动

本报讯(记者吕海波)12月26日,在省会精神文明办公室指导和支持下,石家庄肯德基志愿服务项目正式启动。该项目主题为“与爱为邻,肯德基在您身边”的公益主题活动,并在2018年推动实施,该项

目的是肯德基品牌支持文明城市建设,发挥资源优势,惠及省城市民的一项全新举措。今后在省会主城区所有的肯德基餐厅,市民朋友都可以享受到更加贴心的便民服务。